

“情暖万家——帮助困难家庭过好年”

本报联合慈善总会送年货啦



本报2月14日讯(记者 王红星) 2月12日—14日,本报张刚大篷车联合济南慈善总会为济南市30户贫困家庭发放了60袋面和60桶花生油。这是济南慈善总会“情暖万家——帮助困难家庭过好年”活动的一部分,该活动计划年前向济南市8000户困难家庭发放240万元的救助物资。

●看您关心的

邮政部门可代开国税普通发票了

本报2月14日讯(记者 李虎 通讯员 尚晓睿) 13日上午10点,纳税人曹敏来到山东省邮政公司济南市分公司舜玉路邮政支局代开了一张金额为505元的普通发票。这是济南市首张由邮政部门代开的国税普通发票,标志着济南市国税部门委托邮政公司代开普通发票工作成功试运行。

长期以来,社会零散税收具有分布广、控管难度大、成本高等特点,特别是营改增之后,零散税收纳纳税人数量迅猛增长,需要代开发票的临时纳税人激增。国税部门积极与邮政公司等单位开展合作办税,委托邮政公司代开普通发票、代征税款,此举大大方便了纳税人,减少了来回奔波办税服务大厅,排队等候的时间,节约了临时纳税人的税收成本。

作为全市国税系统委托邮政公司代开普通发票试点单位,济南市中国税局将分段推进邮政网点代开工作,目前济南市的邮政代开网点是舜玉路邮政支局,纳税人既可到该邮政网点代开普通发票,也可到国税办税服务厅代开发票。

济南市中国税局工作人员提醒纳税人,到邮政部门代开普通发票也要注意有关事项,以免“空跑一趟”。一是主要代开范围为:可以依法不需要办理税务登记的单位和个人临时取得经营收入需要开具发票的。二是带齐代开发票时需提供的资料:身份证原件;购销商品、提供或者接受服务以及从事其他经营活动的书面证明;个人委托其他人员代开发票的,还需提交本人签字的委托书、身份证明原件和代理人的有效身份证明。

子在中国石油大学上学,一对双胞胎还正在上高中,这次他听说齐鲁晚报联合济南慈善总会为贫困家庭送年货,心里非常激动。家住港沟镇的李吉忠没有劳动能力,妻子也没有工作,12日他早就来到本报办公地点,领回了一份爱心物资。

“我提前就把镇上一些特困户的信息收集了起来。”西营镇宣传科冯科长说,镇上一直很惦记一些困难户,经常到困难户家中走访,也尽最大努力为这些特困户争取年前的物资资助。12日,冯科长驱车将40袋面粉和40桶花生油领到了镇上,不日将

发到20户困难户家中。

济南慈善总会张泽会长介绍说,“情暖万家——帮助困难家庭过好年”是济南五大慈善救助工程之一,是一项为贫困群众解决生活困难的“民心工程”,已连续开展了17年。17年来,济南慈善总会在这一活动中共救助特困家庭6.6万余户,支出善款1940万元。此次“情暖万家”救助活动,济南市各级慈善组织上下联动,从“慈心一日捐”善款中拨付240万元,一次性救助全市城乡困难家庭8000户,每户按照救助300元实物为主。



回家“专车”

近日,济南长途汽车东站的“专车”开到了一家工地上,老家辽宁昌图和内蒙古赤峰的150多位务工人员坐上“专车”,赶回老家过年。为方便辛苦了一年的农民工们回家,山东交运济南长途汽车东站在春运期间开通了“务工返乡直通车”。

本报记者 王媛 通讯员 陈一鸣 摄影报道



送“福”气

12日,山师附小二年级2班雏鹰小分队在历山路文华园小区举行了“写春联,品国粹”活动。来自山东省书法家协会的孙少尉老师给孩子们讲解了春节的来历、毛笔的故事等。孙老师和小书法家们最后把写好的春联和“福”字送到宋爷爷家里,宋爷爷笑眯眯地感谢孩子们送来的福气。

(本记)

●信息集装箱

首批“齐鲁节约之星”
公交司机张健上榜

本报讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 14日,由中共山东省委宣传部、山东广播电视台主办,齐鲁网承办的“齐鲁节约之星”公布,首批7个“齐鲁节约之星”中济南市公交总公司3路线驾驶员张健榜上有名,是济南市唯一入选的“齐鲁节约之星”。

今年41岁的张健是济南公交一分公司三队3路线驾驶员,至今已在一线驾驶员岗位奋战20个年头。张健悉心钻研车辆构造及机器原理,写出多篇总结节油经验的文章,多次获得省市级比赛节油大奖。他将驾驶技巧和节油经验在车队广泛传播,成为公认的节油明星。

火灾高发期到来 严查西市场商圈

本报讯(记者 韩适南) 随着火灾事故高发季节的到来,槐荫消防大队对西市场商圈进行了全面检查。

西市场商圈是集济南市华联市场、嘉华购物广场、小商品批发市场、路港广场等四大商城为一体的综合商圈。从高端到底端,从老年市场到新兴市场种类复杂,店家众多,危险因素多。在这次检查过程中,监督人员着重检查了场所内是否有住宿现象,疏散通道和疏散楼梯是否符合要求,是否违规用火用电用气,是否乱拉乱接电线电器等方面。检查过程中,监督人员针对薄弱问题进行了现场指导,督促商场管理人员要不断加强消防安全“四个能力”建设和定期开展消防安全知识宣传工作。

救治病危患者 家属送来锦旗

本报讯(见习记者 高寒) 13日上午,脓毒血症患者徐女士的女儿李媛来到了济南市市中心医院,将一面锦旗送到了重症监护科大夫李云教授的手中。

去年12月20日,徐女士在家中晕倒,送到医院时已处于半昏迷状态。中心医院重症医学专家李云在仔细研究病情后,将徐女士确诊为脓毒血症。据悉,脓毒血症一般病情凶险、病死率高达30%至70%。加之徐女士已经年过六旬,病情危重,随时都有生命危险。而李云则根据病情准确制定了医疗方案,不仅挽救了徐女士性命,还使她在上周顺利出院。据李云介绍,徐女士经过休养后便可正常行动。

与世隔绝的水源地

涵养山林
honor
百脉泉



地址:济南市经十路46号 电话:0531-87175518 85196288

从未被城市与工业化污染的纯净水源地,

清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标

双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,

使用国内顶级食品级专用桶,

严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,

多点高效网点快速送水服务,

让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

百脉泉®
天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水